

对不起,把你挖了出来 对不起,扰了你的冬梦



大蛇看见有人便警惕地抬起头。



这条大蛇有两米多长,被挖出时还没有“睡醒”。



园区员工用木棍将大蛇挑进纸箱内。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

读者来电

昨天,黄河富景生态园的刘先生说,他们在作业时,挖出两条冬眠大蛇,一条四五米长的跑了,一条两米多长的被他们救助。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

记者追访

同伴跑了,它没睡醒就被留下了

昨天下午4点,在黄河富景生态园,该园总经理连志耀说,23日下午,一台正在湿地和滩地交界处施工的挖掘机挖出两条大蛇,一条四五米长、一条两米多长。

因为蛇特别大,工人们都很害怕,不敢靠近。就这样,那条四五米长的大蛇在大家的惊恐中离去。另一条两米多长的大蛇好像还没有睡醒,没有离去的意思,他们就把蛇接到了办公室。

随后,在该园区办公室一角落里,一名保安刚拿掉压在纸箱上的盒子,一条灰色带黄斑点的蛇吐着信子露出头来,围观的工作人员立时乱作一团不敢靠近,只有那名保安拿起事先准备好的棍子招呼着大蛇,以防它爬出。

紧接着,那名保安将蛇放到了屋外走廊上,这条大蛇果真有两米多长,身材属于两头细中间粗,可能由于怕冷的原因,蛇的行动非常缓慢。

这么大的蛇,还真让人头疼

“去年曾发现过3米长的蛇皮(蜕皮),真蛇还是头一次在这里看到。”连志耀说,他们也没有什么经验,对这条蛇的善后处理极为头痛。

当时发现大蛇时也想将它回埋,可害怕会被压死或冻死;如果放在办公室寄养,怕它会跑出来伤人,现在就因为屋里暖气的原因,大蛇已经完全苏醒。

“我们和湿地保护部门打过电话了,因为周一在开会,明天他们就过来处理。”连志耀说,我们就是想在伤害大蛇的情况下,科学合理地将它放回大自然。

它很大,但不是毒蛇

那么挖出冬眠的蛇应该怎么处理呢?对此,记者联系了郑州市动物园副主任徐新杰。

“处理冬眠蛇的办法有两种。”徐新杰说,一般低于5摄氏度,蛇就会开始冬眠。如果蛇醒来,就将它放到10至20摄氏度的环境下寄养,不过这种情况下要喂食;另一种就是在蛇没有苏醒的情况下,把它放在半米至2米深的地下继续冬眠,不过这种情况下不要把泥土踩实,这样蛇苏醒后不好出来。

“我可以肯定这条蛇不是毒蛇。”徐新杰说,河南就一种毒蛇叫蝮蛇,一米多长,这条蛇明显比它大得多,所以不是毒蛇。

线索提供 刘先生(稿费50元)

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

广丰贺新年 金兔迎新岁

CAMRY 凯美瑞 | **CAMRY HYBRID 凯美瑞混合动力** | **HIGHLANDER 汉兰达** | **YARIS 雅力士**

赢金兔 即日起至1月31日,购买CAMRY凯美瑞、凯美瑞混合动力、汉兰达、雅力士将有机会获赠千足纯金幸运兔一份。

享厚礼 ●即日起至1月31日,购车客户均可尊享拜年礼包一份。
●即日起购车即可享受3年或10万公里保修服务。

活动礼品以实物为准。活动解释权归广汽丰田汽车有限公司所有,活动详情请咨询广汽TOYOTA销售店。

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田富达航海路店 0371-68822288 郑州市航海路与兴华南街交汇处富达汽车广场
广汽丰田骏驰金水路店 0371-60979999 郑州市金水路与玉凤路交叉口向南500米处
广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

广汽TOYOTA 心悦服务 e路呵护
五大心悦承诺 专业、便利、安心、尊贵、信赖

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

鲁花 滴滴鲁花 健康全家

人民大会堂 宴会用油

鲁花5S压榨健康油

为了这一代 更为下一代

绝不让消费者食用一滴不利于健康的油

发福利 选精品

鲁花花生油 5S 纯物理压榨,非化学浸出,富含油酸、维生素E,不含胆固醇,不含黄曲霉素。

山东鲁花集团郑州分公司 团购热线: 0371-63389716 60919507